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Ata da 54ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

28/09/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa 

Andrade, Félix Burmês Nascimento Conceição, Darcilene dos Santos e Gildo Moura de Souza. 

Havendo número legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É lida a ATA da sessão 

anterior sendo aprovada com emendas. Sequenciando é lido o ofício S/N referente ao programa 

PRAVISÃO – Programa Amigos da Visão. Sequenciando é lida a indicação de Nº14/2021 de 

autoria da vereadora Sheyla. Em sequência é lida a indicação de Nº50/2021 de autoria do vereador 

Eiarle. Sequenciando é franqueada a palavra ao senhor Cleber, representante e líder do movimento 

PRA FRENTE SANTO AMARO. O mesmo parabeniza ao prefeito pelas melhorias que vem 

fazendo na cidade, parabeniza ao vereador Félix pelo apoio ao evento beneficente e ao movimento. 

Parabeniza a todos os vereadores pelo excelente trabalho e convida a todos os vereadores a 

participarem do movimento e de alguns eventos que realizaram. O presidente explana sobre o 

curso de capacitação que participou juntamente com a vereadora Sheyla e traz alguns relatos do 

que foi debatido e dos assuntos abordados no curso, parabeniza o prefeito e sua boa gestão, fala 

também da necessidade da união dos poderes e de cada poder ter oportunidade de representação 

em qualquer evento no município. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e parabeniza ao secretário Gilto 

Cardoso, pelo excelente trabalho e compromisso com a população. Parabeniza também e agradece 

ao secretário de Defesa Social que vem desempenhando um excelente trabalho no município, e 

parabeniza toda a Guarda Municipal, em seguida reclama da falta de policial militar suficiente no 

município, e de problemas que ocorreram em um evento no município. Parabeniza ao prefeito pelo 

bom trabalho que está fazendo na cidade. Em seguida o mesmo parabeniza também ao secretário 

de saúde adjunto, pela eficiência e seu bom desempenho, e a toda a secretária de saúde, faz 

também, explanações da falta da medicação LOSARTANA. Sequenciando é franqueada a palavra 

a vereadora Darcilene, que cumprimenta a todos e parabeniza ao prefeito e todos os vereadores 

pelas melhorias na cidade, explana que não pode comparecer a um evento hoje devido ter 

acompanhado algumas pessoas ao INSS, e fala da necessidade de receber os convites para eventos 

com antecedência. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a 

todos os presentes e explana que o prefeito está buscando melhorias nos meios de comunicação 
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das secretárias, e informa o número de telefone atual da Ouvidoria e da Guarda Municipal, e os 

horários de atendimento, relata também que ambos estão funcionando. O mesmo parabeniza ao 

presidente pelas atitudes e pelo espaço dado a todos, explana que o prefeito ordenou a todas as 

secretárias que em todo e qualquer evento que acontecer no município, seja convidado o poder 

legislativo e dada oportunidade de fala, em seguida parabeniza ao secretário de segurança Yuri e 

toda a Guarda Municipal, e faz explanações do projeto referente ao IPTU e da necessidade de 

algum representante da área vir tirar algumas dúvidas. Sequenciando é franqueada a palavra a 

vereadora Sheyla, a mesma cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao prefeito e a 

secretaria de cultura pela oportunidade dada aos jovens de aprender um pouco mais da arte da 

música, e explica sobre sua indicação. Em seguida faz explanações de assuntos abordados no curso 

de capacitação em que participou juntamente com o presidente, e informa que na próxima sessão 

trará e lerá seu relatório do que foi aprendido.  A mesma comenta sobre a nota de repudio e faz a 

leitura da Nota de Repudio no que se refere a cultura do estupro, de todo o comportamento e toda 

a opinião, venha de onde vier, do INSTITUTO PROFESSORA LIETE OLIVEIRA AZEVEDO – 

RESSURGIR. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que cumprimenta a todos e 

explana do evento da secretária de Cultura em que participou juntamente com alguns vereadores, 

parabeniza ao prefeito, a secretária de cultura e aos envolvidos. Parabeniza também ao secretário 

de segurança e aos guardas Municipais pelo excelente trabalho que vem realizando no município. 

E parabeniza também ao presidente e aos vereadores por desempenharem seus papeis com 

maestria. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura, que cumprimenta a todos 

e parabeniza a guarda municipal e ao secretário responsável pela pasta. Explana sobre roubos que 

vem ocorrendo no município e da necessidade de a Polícia Militar estar presente na cidade, e pede 

uma atenção maior ao policiamento na cidade. Parabeniza aos organizadores do evento da 

Secretária de Cultura, pelo excelente trabalho que vem realizando no município, dando mais 

oportunidades a juventude. O mesmo faz explanações sobre seu trabalho na política. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Marcio, que cumprimenta a todos e parabeniza ao movimento 

Pra Frente Santo Amaro pela participação e colaboração, parabeniza a vereadora Sheyla pela nota 

de repudio e explanações realizadas. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, que 

cumprimenta a todos e justifica sua indicação de Nº50/2021, parabeniza ao secretário Yuri 

Cardoso e toda a guarda que vem desempenhando muita das vezes o papel da Polícia Militar, pela 

falta de policia militar suficiente no município, e cita alguns incidentes ocorridos num evento que 
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ocorreu no fim de semana. Explana a necessidade da união de todos para uma melhoria na 

segurança da cidade. E agradece ao prefeito pelo projeto de incentivo a micro e pequenos 

empreendedores da cidade, na qual o mesmo fez indicação, e sugere ao presidente uma data 

especifica pela manhã com um representante do poder executivo para tirar dúvidas referente ao 

Projeto de Lei de N29/2021. Em seguida o mesmo faz indicação verbal solicitando que a secretária 

de saúde faça a programação e comece a vacinação da 3ªdose contra a COVID-19, nos idosos 

acima de 60 anos, e parabeniza a vereadora Sheyla pela nota de repudio. Não havendo, mais nada 

a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


